
Association Golfique de Saint Sébastien sur Loire

PROCES-VERBAL DU

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 11/09/2023

19 h Centre Social du Douet. Saint-Sébastien sur Loire

Présents :

F. ABGRALL , A. BERGUE, B. BOISROBERT, C. DWEK, A. FERRE, S. GAUTIER, H. MANACH,

M. MORLEC, PN. MORVANT, J-L. Niel, J-J. POTREL, P. PUJOL, P. RIMBEAU.

Absents excusés :-

Début à19h

1/ Validation PC CA précédent et suivi des actions

2/ Bilan PRO-AM
Très bonne journée pour les participants.
Echanges francs avec Mr le Maire.
Budget : 5400€

3/ Bilan Sportissimo
Une belle journée avec tous les clubs de St Sebastien représentés. Nous avons bénéficié de la
structure gonflable de la FFG. Cela a été très apprécié par les petits ...et certains grands 😉
Présence de Mr le Maire et Adjoint au Sport.
Le lot « une initiation gratuite avec un Pro » a été attribué
2 inscriptions fermes aux journées découvertes des 16 et 17/09.
Une inscription parcours « prorata » Adulte ferme.
Des inscriptions potentielles « practice » avec cours collectifs.
Des touches pour quelques enfants pour l’école de golf… à voir si cela se concrétise.

4/ Les équipes



- Les chartes des capitaines et des joueurs en équipe, proposées par Arnault, seront votées au
CA d’octobre

- Pour les équipes

⇨ Réunion des capitaines CD44 le 7 nov.

⇨ Une réunion de lancement pour toutes les équipes, ensemble sera organisée

⇨ Pour les capitaines : Chaque capitaine doit définir un adjoint.
5/ Questions diverses

- Sangliers
Les modes d’action sont connus. Ça va de la simple clôture, aux clôtures électriques aux
répulsif puis à la battue fédérale.
Nous sommes au stade de test des répulsifs puisque les 2 première solutions se sont évérées
insuffisantes
Une Battue administrative a été demandée par Basse-Goulaine et Saint Sebastien depuis le
début de l’été. Elle ne pourra avoir lieu qu’après celles demandées pour les champs de maïs
et les vignes.

-

Un devis de répulsif complet green et pré-green a été fournis (2700 € pour 3 épandages
jusque la fin d’année) .
Le CA vote à l’unanimité cette dépense.
Il a été également envisagé de tester un clôture électrique « costaud » autour d’un green et
pre green. Cette proposition n’a pas été poursuivie.

- Retour étalonnage terrain 9T et Pitch &Putt 18T
o Etalonnage terrain : La préconisation de FFG est d’attendre les bunkers
o Etalonnage Pitch&Putt : Il est possible dès maintenant.

Les actions à entreprendre sont :
▪ Poser les plots en dur avec les bonnes distances (en double distance).
▪ Etablir un plan de masse et l’envoyer pour validation FFG

- Réflexion sur tarifs 2024
o Les balles de practice

Afin de lutter contre la disparition des balles de practice (retrouvée en vente sur « Le
bon coin »…), Il est décidé de communiquer sur la NL et de positionner une
communication sur le chalet à balles: « les balles de practice sont la propriété du
Club ».

o Le sujet des tarifs, sera à l’ordre du jour du CA d’oct. pour décision au CA de nov.,
afin de permettre l’impression des flyers 2024 en décembre.

- Point Budget
Budget conforme aux prévisions.

- Convention AGS Paragolf/Associations :
Travail en cours sur la remise au propre des conventions actuelles avec les établissements

de santé.
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Proposition d’établir une « convention type » de l’AGS. (action JL N)

- Formation ASBC

⇨ Des formations sont disponibles pour les membres du CA ou des commissions.

- News Letter
Des erreurs ont été perçues sr les derrières NL, y compris les noms des personnes de la
commission Paragolf. Nous nous en excusons. Le process de validation sera revu.

- Accès parcours accompagnant non joueur :
o Si il est blessé par un joueur : l’assurance du joueur est prise en compte
o Si il cause le problème : sa responsabilité civile est engagée
o Si il se blesse sur le parcours (accès, trous sur le parcours ..etc) La responsabilité de

l’AGS pourrait être engagé.

6/ Tour de table

- RDV mairie le 12/10/23 pour partager sur la Convention

Prochain CA
09 Octobre 23
Centre du Douet
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